ONOMATETI(INYMO:

1. Kdve 1ic mpooBéocic: (10 movrol)
35 28 27
. 48 + 49 £ 36
2. Kave Tic apaipéoeic:(10 movrol)
81 58 76
- 38 - 27 47

3. Kdve Touc moAAamAaciacpoU¢: (10 movTor)

7x6= 8x9= 2x5= 9x9=
4x8= 3x7= 10x5= 7x8=
3x5= 4x6= Ox6= 4x9=

4. Kave Tic diaipéoeig(10 movror)
32:8= 64:8= 21:7= 35:5= 81:9= 100:10=

5. ' éva kAoupi CwoAoyikoU kATou {ovoav 75 mamayaAdkia. Mia pépa To éokaoav
18 mamayaAdkia. TTéoa mamayaAdkia égeiva oto kAoupi; (15 movror)
Auon

ATtdvTnon:




6. ' éva mapTépl €Xouv QUTEYEI 37 TOUAITTEC. ZT0 dITTAaVO £xouv puUTEYEI 16
TEPI0aOTEPEC. TTO0EC TOUAITIEC £XOUV UTEWEI aTo diITTAavo TtapTép!l, (15 movTor)
Auon

ATdvTnon:

7.
ATO To pavapiko ThG yeiTovid¢ ayopdod Td TApAKATW @pouTd:

......................................................................

- TTéoa xphuata TARpwoa; (15mévTor)

Auon

ATidvtnon:

8. TTéoa péoTa Oa mdpw av dwow: (15 movTor)

S/

50 &g~

ATtavrnon:

TTONTOLI: YTTOTPAZH TONEA:
TTAPATHPHZEIZX:




